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Београд – Председник ЛСВ-а Ненад Чанак рекао да је у току "русификација Србије",
која се спроводи инсистирањем на нерешавању косовског проблема.

  

Како је Чанак навео, циљ је да Србија постане пијун Русије у њеним односима са другим
силама.

  

Чанак је на скупу у организацији Хелсиншког одбора за људска права рекао да ЕУ није
учинила ништа конструктивно да реши проблем Косова, јер се тиме баве трећеразредни
чиновници, па се зато нико није сетио трика да од Београда и Приштине тражи царинску
унију.

  

"Не постоји у овој земљи политички експлоатисанија тема од косовске. Бројне деценије
уназад обележио је неки проблем везан за територију Косова, али и неуспешни покушаји
њиховог решавања. Немам намеру да се опредељујем за ово, или оно, ове или оне... не
видим на сцени ниједно конструктивно решење. Па и Устав из 2006. предвиђа све осим
шта да се ради са Косовом", истакао је Чанак. 

  

Зашто се било ко чуди, пита председник ЛСВ-а, што Косово представља "нерешив чвор"
када од тог "чвора" живе генерације криминалаца. 

  

"Шта се ко чуди када имамо ситуацију у којој јуче председници косовских општина
равноправно разговарају са председником државе? Очито је да се ова земља, бежећи
од најболнијег у свом интелектуалном и културном бићу, сурвава у понор некакве
русификације, па нас амбасадор Русије (Александар Конузин) учи памети", каже Чанак. 

  

"Земља се налази на прекретници, руководство се суочава са озбиљном опструкцијом.
Европа није учинила ништа конструктивно да 'чвор' разреши, Европска унија се није
'досетила' да затражи царинску унију на теритирији где постоји 30 прелаза, а само два
су кризна. Свако ко мисли да ће се 'чвор' разрешити без лустрације и у амбијенту где је
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патријарх политичка, а не духовна фигура, вара се", јасан је Чанак.

  

Жарко Кораћ: Криза на северу Косова је вештачки произведена

  

Председник Социјалдемократске уније Жарко Кораћ позвао је председника Србије
Бориса Тадића да јавности, уместо немуштог саопштења после састанка са
представницима косовских Срба, јасно саопшти шта мисли о барикадама и о томе да се
понавља историја догађаја из Хрватске и Босне и Херцеговине. 

  

"Догађаји на Косову ће имати потпуно исте резултате као у Хрватској и БиХ, само је
питање времена када ће се то догодити, за то није потребна велика памет", рекао је
Кораћ. 

  

Кораћ је рекао да је у Србији у току битка за то да ли ће Србија бити европска држава
или ће добити статус Северне Кореје и Ирана Махмуда Ахмадинежада. 

  

Кораћ је навео да су знатно ојачале антиевропске снаге, које су у тесним односима са
Русијом, а као најјачи фактор такве политике означио је Српску напредну странку. 

  

"Циљ антиевропског блока је да промени спољну политику и покаже да је Русија
алтернатива. Криза на северу Косова је намерно, вештачки произведена, људи су
гурнути на барикаде да би патриотске снаге Србији измакле пут ка Европи", рекао је
Кораћ. 

  

Кораћ је позвао Тадића и ДС, који уживају у благодетима власти, јер ДС на разним
нивоима управе има 20.000 функционера, да се испрсе и јасно покажу своју европску
позицију и кажу шта мисле о опструкцији европских интеграција.
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Бојан Ђурић: Представници косовских Срба као "Чворовићи"

  

Посланик Либерално-демократске партије Бојан Ђурић рекао је да су представници
косовских Срба синоћ код Тадића дошли "као Чворовићи, у стилу ослободилаца
Београда" и постављали му услове, одбијали његове захтеве, а затим се државним
аутомобилима вратили на север Косова. 

  

"Не могу да замислим ситуацију у којој Милошевић 1994. или 1995. године када не може
да обезбеди код босанских Срба став какав он жели да се повуче и да једина реакција
буде изјава министра за Косово да председници општина на састанцима говоре једно, у
јавности друго, а на барикадама треће", рекао је Ђурић.

  

(Бета)
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